# 「第4次山形県総合発展計画 実施計画(R2~R6)」の 進捗状況と評価について(案)(令和5年度末時点)

#### 1 目標指標の進捗状況

新型コロナの影響等により、策定時から数値が横ばいである項目や策定時の数値を下回 っている項目もあるものの、既に目標値に到達した項目及び目標値に向けて概ね順調に推 移している項目が67.8%となっており、コロナ禍という困難な状況を経た中で、全体とし て一定の進捗が図られている。

	目標値に 到達	概ね順調に 推移	策定時から 横ばい	策定時を 下回る	合計
項目数	7項目	12 項目	1項目	8項目	28 項目
	(25.0%)	(42.8%)	(3.6%)	(28.6%)	(100.0%)

※目標指標は29項目あるが、令和2年度以降のデータが未集計である1項目については除いて集計

## ○ 策定時から数値が横ばいである項目(1項目)

正社員割合の全国順位

## 〇 策定時の数値を下回っている項目(8項目)

- ・全国学力・学習状況調査で正答率が全国平均以上の科目数
- ・職業訓練・自己啓発を行った者の割合(15歳以上)
- ・生産農業所得の東北における順位 ・経営体当たり海面漁業生産額

- ・観光消費額 ・交通事故死者数 ・子育て環境満足度
- ・環境学習・環境保全活動への参加者数

## 2 重要業績評価指標 (KPI) の進捗状況

新型コロナの影響等により、進捗又は横ばいである項目や策定時の数値を下回っている 項目もあるものの、指標値どおりに推移している項目及び概ね順調に推移している項目が 77.2%となっており、全体として概ね順調に進捗している。

	指標値 どおりに推移	概ね順調に 推移	進捗又は 横ばい	策定時を 下回る	合計
項目数	53 項目	25 項目	11 項目	12 項目	101 項目
	(52.5%)	(24.7%)	(10.9%)	(11.9%)	(100.0%)

※KPIは102項目あるが、施策効果の発現・把握が今後になる1項目については除いて集計

## ○ 進捗又は横ばいの状況である項目(11項目のうち主なもの)

- ・県内で展開される移住・定住を目的とした短期滞在プログラム数
- ・外国人留学生の県内受入数 ・「つや姫」の相対取引価格の全国順位
- 「雪若丸」の全国認知度・外国人旅行者受入数
- ・地域生活課題に対応する包括的な相談支援窓口を設置する市町村数

## 〇 策定時を下回った項目(12項目のうち主なもの)

- ・子どものスポーツ実施率(1日60分以上)(小学校5年生)
- ・公共職業訓練(離職者訓練)の修了者における就職率
- ・県内大学・短期大学等卒業者の県内就職割合・観光者数
- ・障がい者実雇用率の全国順位

- ・庄内空港の定期便搭乗者数
- ・地域の伝統・文化行事等に参加している児童生徒の割合